
   

 

 

ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE 
DE MINAS, REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 16 DE ABRIL 
DE 2.018. Mesa Diretora: Presidente: Admar Antônio Arantes; Vice 
Presidente: Mário da Rocha Filho, 1º Secretário: Presley Gomes Neves 
e 2º Secretário: Douglas Vasconcelos Andreani. Em seguida procedida 
à chamada inicial dos Vereadores, verificou-se a ausência da reunião 
justificada dos Vereadores Sr. José Gonçalves Domingues Neto e 
Mara Regina Teixeira Guimarães e com a proteção de Deus e em 
nome do povo montealegrense, declarada aberta a presente reunião. A 
seguir foi ouvida a primeira parte do Hino Nacional Brasileiro. A 
seguir foi feita a leitura Bíblica. A seguir foi feita a leitura de 
correspondências recebidas: 1 - Convite procedente da Defensora 
Pública - Geral do Estado de Minas Gerais - Sra. Christiane Neves 
Procópio Malard, o Coordenador da Regional Triângulo II, Evaldo 
Gonçalves da Cunha e o Coordenador Local - Romes Batista de 
Gouveia, convidando para a Solenidade de Inauguração das Novas 
Instalações da Unidade da Defensoria Pública em Monte Alegre de 
Minas, que será realizada no dia 18 de abril de 2.018, às 10:00 horas 
na Av. 16 de setembro, 490. A seguir deu-se início as proposições que 
estão dando Entrada:1- Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2.018, 
que Concede Diploma de Mérito Desportivo ao Jovem Hugo Parreira 
Cavalcante - Professor de Educação Física, de autoria da Vereadora 
Sra. Mara Regina Teixeira Guimarães. Após a leitura foi formada 
uma comissão especial composta pelos seguintes Vereadores: Flávio de 
Oliveira Sousa, Douglas Pereira Mamede e Douglas Vasconcelos 
Andreani.  A seguir deu-se início a Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei 
nº 011/2.018, que Dispõe Sobre Troca de Produtos Alimentares e 
Alimentícios com Prazo de Validade Vencida e dá Outras 
Providências, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes. 
Após a leitura, o Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitou a 
retirada do presente projeto, onde o mesmo e o autor da proposição,  
 



 
 
 
 
 
Sendo, concedido pelo Presidente da Câmara Vereador Sr. Admar 
Antônio Arantes; 2 - Projeto de Resolução nº 007/2.017, que Dispõe 
Sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Monte Alegre de 
Minas, de autoria do Vereador Sr. Douglas Pereira Mamede e outros. 
Após a leitura, e presente projeto foi colocado em única discussão e 
votação e sendo aprovada por 08 votos favoráveis e 02 ausências da 
reunião justificadas dos Vereadores José Gonçalves Domingues Neto e 
Mara Regina Teixeira Guimarães; 3 - Projeto de Resolução nº 
001/2.018, que Modifica e Acrescenta Dispositivo à Resolução nº 443 
de 10-03-2.000, que Dispõe Sobre o Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Monte Alegre de Minas, de autoria do Vereador Sr. 
Douglas Vasconcelos Andreani e outros. Após ha leitura, e presente 
projeto, foi colocado em única discussão e votação e sendo aprovada 
por 08 votos favoráveis e 02 ausências da reunião justificadas dos 
Vereadores José Gonçalves Domingues Neto e Mara Regina Teixeira 
Guimarães; 4 - Requerimento CM nº 012/2.018, de autoria do 
Vereador Sr. Douglas Vasconcelos Andreani, solicitando do 
Presidente da Câmara Vereador Sr. Admar Antônio Arantes, para 
que faça cumprir junto aos organizadores do evento EXPOMONTE 
2018, para que sejam adotadas medidas de que sejam feitas revistas 
no domingo, para obter maior segurança aos nossos munícipes e 
visitantes, para evitar que há pessoas armadas na festa, sendo 
aprovado por 08 votos favoráveis e 02 ausências da reunião 
justificadas dos Vereadores José Gonçalves Domingues Neto e Mara 
Regina Teixeira Guimarães; 5 - Indicação CM nº 019/2.018, de autoria 
do Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, solicitando do Sr. Prefeito 
Municipal, que seja providenciada a varrição em todas as Ruas dos 
Bairros: Flamengo, Bela Vista, Rancho Alegre, Toribaté e Sagrada 
Família de nossa cidade, sendo aprovado por 08 votos favoráveis e 02 
ausências da reunião justificadas dos Vereadores José Gonçalves 
Domingues Neto e Mara Regina Teixeira Guimarães; 6 - Indicação  
 



 
 
 
 
 
CM nº 020/2.018, de autoria do Vereador Sr. Flávio de Oliveira Souza, 
solicitando do Sr. Prefeito Municipal, que seja providenciada a 
construção de passeios na lateral do muro da Escola Márcia Caetano 
Alves e também na Rua das Sucupiras, sendo aprovado por 08 votos 
favoráveis e 02 ausências da reunião justificadas dos Vereadores José 
Gonçalves Domingues Neto e Mara Regina Teixeira Guimarães; 7 - 
Pedido de Informação CM nº 003/2.018, de autoria do Vereador Sr. 
Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando do Sr. Reginaldo Alves - 
Secretário de Administração da Prefeitura Municipal de nossa cidade, 
para que seja informado a esta Casa de Leis, a seguinte informação: 
de que forma o Poder Público Municipal cumpre o disposto no Projeto 
de Lei nº 029/2.017, que Dispõe Sobre Publicação de Texto 
Informativo e dá outras Providências, aprovado em 2ª votação 
plenária dia 28-11-2.017 e encaminhado para ser sancionado em 29-
11-2.017? sendo, aprovado por 08 votos favoráveis e 02 ausências da 
reunião justificadas dos Vereadores José Gonçalves Domingues Neto e 
Mara Regina Teixeira Guimarães. A seguir estava escrito na Tribuna 
Livre o Sr. José João de Araújo - Josa - falando sobre: Tabela 
Percentual: de 10 a 15 metros cúbicos - 116%; de 18 a 20 metros 
cúbicos - 74% e de 10 a 20 metros cúbicos - 190% e também sobre a 
BR 365 e o Túnel, sendo que o mesmo, solicitou que suas palavras 
fossem constadas em Ata, mas o Presidente da Câmara Vereador Sr. 
Admar Antônio Arantes, não deferiu sua solicitação. Fez o uso da 
palavra como Assunto Relevante o Vereador Sr. Flávio de Oliveira 
Souza, mas o mesmo não solicitou que suas palavras fossem constadas 
em Ata.  Nada mais havendo a tratar, foi ouvido o Hino de Monte 
Alegre de Minas e em seguida procedida à chamada final dos 
Senhores Vereadores, verificou-se a ausência da reunião justificada 
dos Vereadores José Gonçalves Domingues Neto e Mara Regina 
Teixeira Guimarães e tendo o Sr. Presidente da Câmara e em nome do 
Povo Montealegrense, encerrada a presente reunião. 


